
Unique Auctions Catalogue 18 Mar 2020
650 An Edwardian oak hanging cabinet £10.00 - £20.00
651 3 antique bibles £10.00 - £20.00
652 A quantity of old water bottles £10.00 - £20.00
653 A hand painted tip up table £10.00 - £20.00
654 9 good volumes of The Horse Its Treatment in Health and Disease £10.00 - £20.00
655 16 volumes of Hutchinson's Pictorial History of the War £10.00 - £20.00
656 3 old jardinieres £10.00 - £20.00
657 10 volumes of The Illustrated Chambers Encyclopedia £10.00 - £20.00
658 A quantity of LPs and CDs £10.00 - £20.00
659 A quantity of jewellery stands etc. £10.00 - £20.00
660 13 old honey pots £10.00 - £20.00
661 30 pieces of gilded Paragon tea ware £10.00 - £20.00
662 10 good Coronation glass plates £10.00 - £20.00
663 4 good old framed maps £10.00 - £20.00
664 A 20th century watercolour of St Botolph's Boston Stump by Pearson £15.00 - £25.00
665 A good old watercolour of greyhounds chasing rabbit £10.00 - £20.00
666 A good selection of old 45 rpm records £10.00 - £20.00
667 A good selection of cut glass £10.00 - £20.00
668 A selection of books on antiques £10.00 - £20.00
669 A selection of old iron work £10.00 - £20.00
670 A selection of interesting children's books £10.00 - £20.00
671 2 dogs and a duck sculpture £10.00 - £20.00
672 A 1970s Senegal West Africa carved mask and framed and glazed Big Five Winning Trophy from Free state South Africa Rub £20.00 - £30.00
673 An oblong wall mirror £10.00 - £20.00
674 A painting of a tall ship and two model ships £10.00 - £20.00
675 A 20th century violin in case £10.00 - £20.00
676 A quantity of Beano comics etc. £10.00 - £20.00
677 18 old Giles annuals £10.00 - £20.00
678 A selection of interesting walking sticks £10.00 - £20.00
679 A quantity of old LP records £10.00 - £20.00
680 An old book rest £10.00 - £20.00
681 2 old wooden biscuit barrels and a Cranberry example £10.00 - £20.00
682 2 shelves of interesting cups and saucers £10.00 - £20.00
683 A pine mirror with carved top £10.00 - £20.00

684 A mahogany tripod side table £10.00 - £20.00
685 A quantity of old annuals £10.00 - £20.00
686 A cased set of beam scales with weights and basket £10.00 - £20.00
687 An old French triptych mirror £10.00 - £20.00
688 A good selection of old oils on board £10.00 - £20.00
689 A quantity of coloured glass £10.00 - £20.00
690 A quantity of old bibles £10.00 - £20.00
691 A quantity of old Chinese figures etc. £10.00 - £20.00
692 A quantity of interesting walking sticks £10.00 - £20.00
693 A sewing table £10.00 - £20.00
694 A good old picture of sailing ships £10.00 - £20.00
695 A tall Royal Cauldon vase a/f £10.00 - £20.00
696 2 Capodimonte figures £10.00 - £20.00
697 A brass magazine rack £10.00 - £20.00
698 A small pine bookshelf £10.00 - £20.00
699 A quantity of Foley china £10.00 - £20.00
700 A good brass coal box £10.00 - £20.00
701 A selection of good old games £10.00 - £20.00
702 A framed and glazed picture of a farmyard scene £10.00 - £20.00
703 Two pots etc. £10.00 - £20.00
704 A set of old scales with weights £10.00 - £20.00
705 A boxed set of Oneida cutlery £20.00 - £30.00
706 A pair of blue vases and a Victorian vase £10.00 - £20.00
707 A modern mirror £10.00 - £20.00
708 A designer glass plate £10.00 - £20.00
709 4 boxed sets of glasses £10.00 - £20.00
710 An old brass coal box and fire guard £10.00 - £20.00
711 2 sets of balance scales: one oolitic pan, one rectangular, both with weights £10.00 - £20.00
712 A good mahogany framed oval bevelled mirror £10.00 - £20.00
713 7 good blue and white vases £10.00 - £20.00
714 A good gilded frame and glazed lake scene £10.00 - £20.00
715 A selection of cruet stands, bottles etc. £10.00 - £20.00
716 A framed and glazed print of the Carol Singers (Dodgson) £10.00 - £20.00
717 A Napoleon Hat mantel clock and a Smiths Enfield mantel clock (with keys) £15.00 - £25.00
718 An old plaster mantel clock £10.00 - £20.00
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719 A selection of glass ships in bottles £10.00 - £20.00
720 A quantity of boxed Golden bear nursery range items £10.00 - £20.00
721 A quantity of boxed knife and spoon sets and other cutlery £10.00 - £20.00
722 A solid brass letter box, brass handle and hinges etc. £10.00 - £20.00
723 C.B.Pullen (20th century) oil on board painting 'Clifton Suspension Bridge' Bristol, signed and dated 1973, framed £20.00 - £30.00
724 Susan L Crawford (20th century) horse print, We Three Kings, featuring Red Rum, Arkle, and Desert Orchid, and an Arthur Sarnoff (1912-2000 USA) dog print Hey one leg on the floor! £15.00 - £25.00
725 A good lot of humorous signs etc. £10.00 - £20.00
726 A vintage painted bookcase £15.00 - £25.00
727 3 shelves of kitchenalia including vintage items £10.00 - £20.00
728 3 lots of framed and glazed cigarette cards, aviation, military and trains, plus an embroidered picture of a train £15.00 - £25.00
729 2 baskets of costume jewellery £20.00 - £30.00
730 A babies Moses basket £10.00 - £20.00
731 A good vintage case with lovely interior and small zipped pocket on front of case £20.00 - £30.00
732 A doll with china face, hands and feet £10.00 - £20.00
733 A good lot of glass ware including a decanter £20.00 - £30.00
734 A box containing a quantity of LP records and 45's £20.00 - £30.00
735 A quantity of soft toys and teddies £10.00 - £20.00
736 3 vintage (1990's) department 50 Christmas ornaments and a boxed Enesco Toy Shoppe of Dreams musical ornament £15.00 - £25.00
737 A solid pine bedside cabinet £15.00 - £20.00
738 An interesting case full of misc. items including miniature binoculars etc. £15.00 - £25.00
739 A vintage Antler briefcase and a vintage Silver Reed 500 typewriter £15.00 - £25.00
740 A collection of small bowls and plates including Aynsley, Wedgwood, Coalport, Limoges etc. £10.00 - £20.00
741 20 various boxed Die cast cars £15.00 - £20.00
742 A good lot of vintage Pyrex plates and dishes etc. (approx. 29) £15.00 - £25.00
743 An interesting lot of old books, magazines, photos including Adam Faith, Meccano magazine, Halina viewer etc. £10.00 - £15.00
744 A large gilt framed mirror £15.00 - £25.00
745 A quantity of trios and cups and saucers by 

Shelley, Royal Albert etc. £10.00 - £20.00
746 A quantity of Royal Worcester 'Poppies' tureens etc. Including 1 boxed £20.00 - £30.00
747 A quantity of coloured art glass etc. £15.00 - £20.00
748 A quantity of framed and glazed pictures of Lincoln and the cathedral £15.00 - £25.00
749 A good lot of stainless steel kitchen items and Pyrex etc. £15.00 - £25.00
750 2 picture/artists easels £10.00 - £20.00
751 A pair of framed and glazed Lawson Wood policemen prints 'Bribery' and 'The end of the day' £15.00 - £30.00
752 A Johnson Brothers dinner service (over 65 pieces) £20.00 - £40.00
753 A set of Bongos (boxed) £15.00 - £25.00
754 A small selection of whisky and other miniatures including Jack Daniels No.7 x 2 in tin, Sothern Comfort x 2 in tin, Kentucky Bourbon, Cointreau, Vodka, Brandy etc. £10.00 - £20.00
755 A retro coffee table £15.00 - £20.00
756 A good lot of vintage kitchenalia £20.00 - £30.00
757 2 framed and glazed pencil drawings of birds of prey and a framed and glazed print of 2 birds entitled 'Paradisea Papuana' £20.00 - £30.00
758 2 cranberry glass vases and 2 others £15.00 - £20.00
759 An Olde English strong cyder pub mirror and quantity of breweriana £10.00 - £20.00
760 3 large Capodimonte Naples figurines, 1 signed by Tyche Tosca, 1 signed by Fiorenzo Meneghetti and 1 initialled AG for Guiseppe Armani £15.00 - £25.00
761 A quantity of Mythical figures, wizards, etc. including 2 boxed Tudor Mint items £15.00 - £25.00
762 A 1950's dark wood octagonal 3 tier side table £15.00 - £25.00
763 A quantity of brass and silver plate etc. Including a pair of brass table lamp bases £15.00 - £20.00
764 A quantity of boxed Aynsley wild Tudor items, some unboxed and a Royal Worcester Evesham dish etc. £10.00 - £20.00
765 A set of Bongos (boxed) £15.00 - £25.00
766 A Canon camera, case, instructions and a pair of binoculars £10.00 - £15.00
767 2 vintage O-Cedar slip-on-polishing mops in original tins, a Kenban heavy hard floor scrubber and an unopened Bissell stair carpet cleaner £15.00 - £25.00
768 A quantity of vintage grooming items including Foster Brothers clothes brush and mint in box bakelite travel set, Parker pen sets etc. £15.00 - £25.00
769 A boxed Tanglewood soprano ukulele £10.00 - 

2BidMaster Office



£20.00
770 A Frances Wirgman (1888-?) watercolour on paper of lady with flower basket in an archway, signed and dated 1911, framed and glazed, artist biography verso £20.00 - £30.00
771 A good lot of wicker baskets etc. £20.00 - £30.00
772 A Royal Albert Old Country Roses tea set etc. approximately 38 pieces (1 posy a/f) £30.00 - £50.00
773 A 1930's oak wall clock and 2 others £20.00 - £30.00
774 A picnic backpack, camping stove and lantern £10.00 - £20.00
775 4 framed and glazed lots of cigarette cards, first world war allied leaders, historical ladies and 2 others £15.00 - £25.00
776 A vintage spice tin, tea caddy and a trio of brass/wooden scoops £15.00 - £25.00
777 2 boxes of cutlery £10.00 - £15.00
778 A fishing rod, reel and cased 3d fishing related picture £15.00 - £20.00
779 58 Moorcroft collectors club magazines from various dates between 2002 and 2015 £10.00 - £20.00
780 4 retro metal signs £10.00 - £15.00
781 A Sylvac vase and posy bowl and 2 jugs and another posy bowl £15.00 - £25.00
782 A Mary Gregory style decanter and glasses, An ornate white metal topped decanter a/f, etc. £10.00 - £20.00
783 A quantity of souvenir spoons on a rack and other spoons £10.00 - £15.00
784 A box of slides including travel, etc. £10.00 - £20.00
785 2 boxes of glassware including bowls, vases etc. £15.00 - £25.00
786 A box of 78rpm records and sets £10.00 - £15.00
787 A box of various framed and glazed pictures £10.00 - £20.00
788 A quantity of LP records £10.00 - £20.00
789 2 old cases £10.00 - £20.00
790 A quantity of old Worcester china £10.00 - £20.00
791 A Star Dish by Villeroy & Boch £10.00 - £20.00
792 A Star Dish by Villeroy & Boch £10.00 - £20.00
793 A shelf of jewellery £10.00 - £20.00
794 A NAO cat, a NAO geese group and two Regal figurines £10.00 - £20.00
795 A box of jewellery £10.00 - £20.00
796 A Sylvac bird of Prey model £10.00 - £20.00
797 An old Adams bowl a/f and large quantity of old pennies etc £10.00 - £20.00
798 2 Royal Doulton figurines - Fair Lady Green 

HN2193 and Fair Lady Red HN2832 and Coalport Ladies of Fashion Caroline £10.00 - £20.00
799 An interesting collection of items including old razors, Victorian coins, Montine watch, badges etc £15.00 - £25.00
800 A quantity of coins etc £10.00 - £20.00
801 A Zebra head and neck vase £10.00 - £20.00
802 Approximately 200 enamel and other badges including Eastern European, French bowling, Y.H.A., W.V.S. etc £10.00 - £20.00
803 A tray of thermometers £10.00 - £20.00
804 A white metal circular dish / tray with embossed huntsman scenes - possible Georg Jenson £10.00 - £20.00
805 A boxed set of Royal Albert Old Country Roses spoons from Japan £10.00 - £20.00
806 A quantity of watches etc £10.00 - £20.00
807 A jewellery box including costume jewellery, compact, silver handled nail tool, old gloves £10.00 - £20.00
808 An Edwardian oval mirror £10.00 - £20.00
809 A silvered rectangular mirror £10.00 - £20.00
810 A good framed and glazed watercolour of a Street Scene £10.00 - £20.00
811 A small grandfather clock £10.00 - £20.00
812 A pine collectors cabinet £10.00 - £20.00
813 A rectangular bevelled mirror £10.00 - £20.00
814 A large watercolour coastal flats scene £10.00 - £20.00
815 2 fluted glass vases £10.00 - £20.00
816 A quantity of costume jewellery including cufflinks £10.00 - £20.00
817 A vintage brass Brussels and Antwerp Cathedral door knockers etc including Lincoln Imp £15.00 - £25.00
818 A Royal Doulton Crystal decanter with stopper, Swarovski cat etc £15.00 - £25.00
819 A tray of interesting items £10.00 - £20.00
820 A vintage PIFCO oriental night light, brass miners lamp, silver plated mounted green glass scent bottle £15.00 - £25.00
821 A framed & glazed signed Lucy Smith (British 20th century) watercolour on paper Ponte Vecchio (The Bridge, Florence) £20.00 - £30.00
822 A wall clock £10.00 - £20.00
823 A pine dressing table with mirror back £10.00 - £20.00
824 A quantity of straw hats £10.00 - £20.00
825 A good silk picture £10.00 - £20.00
826 A painting on silk £10.00 - £20.00
827 C.B. Pullen (20th century) oil on board Stonehenge signed and framed £10.00 - £20.00
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828 A mahogany corner unit £10.00 - £20.00
829 A collection of brass vases £10.00 - £20.00
830 A collection of cake plates etc £10.00 - £20.00
831 A collection of brass badges and plates from Steam fairs etc £10.00 - £20.00
832 2 sewing boxes including jewellery £10.00 - £20.00
833 A pair of old stag pictures £10.00 - £20.00
834 An Aynsley tea and coffee set £10.00 - £20.00
835 A tray of match boxes and a quantity of beer mats £10.00 - £20.00
836 A vintage Kitway set of kitchen scales £10.00 - £20.00
837 A collection of brass badges and plates from Steam fairs etc £10.00 - £20.00
838 A quantity of cut glass crystal items etc £10.00 - £20.00
839 A selection of linen £10.00 - £20.00
840 2 folders of comics etc £10.00 - £20.00
841 A quantity of old bibles, books including Masonic etc £8.00 - £10.00
842 A collection of doilies £10.00 - £20.00
843 2 good shipping pictures £10.00 - £20.00
844 A metamorphic trolley £10.00 - £20.00
845 A quantity of wigs £10.00 - £20.00
846 A quantity of figures etc a/f £10.00 - £20.00
847 An old pine bedside cabinet £10.00 - £20.00
848 A mahogany standard lamp £10.00 - £20.00
849 A large designer glass plate £10.00 - £20.00
850 A quantity of blue and white china £10.00 - £20.00
851 4 albums including stamps £10.00 - £20.00
852 A bedside cupboard £10.00 - £20.00
853 A quantity of oil lamp burners and lamps etc £10.00 - £20.00
854 A SONY Stereo system £10.00 - £20.00
855 3 Anniversary clocks under domes £10.00 - £20.00
856 A 7 piece bedspread set £10.00 - £20.00
857 2 trays of good jewellery £10.00 - £20.00
858 2 Wedgwood bowls and 1 other £10.00 - £20.00
859 A shelf of china £10.00 - £20.00
860 2 trays of comics and annuals £10.00 - £20.00
861 10 good items of cut glass £10.00 - £20.00
862 A collection of glasses featuring a pheasant motif £10.00 - £20.00
863 A selection of train books £10.00 - £20.00
864 A selection of kitchenalia £10.00 - £20.00
865 2 safes £10.00 - £20.00
866 A quantity of office items £10.00 - £20.00
867 2 old boxes one surmounted with brass £10.00 - 

£20.00
868 An old cast iron Rhino and 2 flat irons £10.00 - £20.00
869 A quantity of Coca Cola signs £10.00 - £20.00
870 A quantity of theatre programmes £10.00 - £20.00
871 A quantity of old china plates £10.00 - £20.00
872 A quantity of old china £10.00 - £20.00
873 A quantity of new phone cables etc £10.00 - £20.00
874 A good mahogany tripod table with leaf £10.00 - £20.00
875 A quantity of collectable dolls £10.00 - £20.00
876 A leaded 2 door cabinet £10.00 - £20.00
877 A vintage Italian standard lamp by Reggiani £30.00 - £50.00
878 An oak trolley £10.00 - £20.00
879 A quantity of old bibles, 7 volumes £10.00 - £20.00
880 A large quantity of china £10.00 - £20.00
881 A pine painted book shelf £10.00 - £20.00
882 A designer table £10.00 - £20.00
883 A jug and bowl set £10.00 - £20.00
884 A white painted table lamp £10.00 - £20.00
885 A light oak 2 door 2 drawer cupboard £10.00 - £20.00
886 3 old copper kettles £10.00 - £20.00
887 A lidded tureen with two graduated platters (largest approximately 18 x 4.5 ") £10.00 - £20.00
888 3 eagles including Juliana £10.00 - £20.00
889 2 shelves of collectors dolls £10.00 - £20.00
890 A pine freestanding bookcase £10.00 - £20.00
891 A collection of umbrellas etc £10.00 - £20.00
892 A quantity of baskets etc £10.00 - £20.00
893 A quantity of china including teapots £10.00 - £20.00
894 A set of 5 good Baby pictures £10.00 - £20.00
895 A quantity of old pewter £10.00 - £20.00
896 A quantity of brass and copper items £10.00 - £20.00
897 A large picture of a French kitchen £10.00 - £20.00
898 A quantity of faux fur coats £10.00 - £20.00
899 A pine framed mirror £10.00 - £20.00
900 A quantity of old cameras etc £10.00 - £20.00
901 A picture of a Gentleman and one other £10.00 - £20.00
902 An old pine 2 drawer chest £10.00 - £20.00
903 A small tip-top table with carved depiction to table top £10.00 - £20.00
904 3 Victorian decanters each with 6 glasses £10.00 - £20.00
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905 3 old tin advertising signs £10.00 - £20.00
906 2 door pine sideboard £10.00 - £20.00
907 A 4 drawer pine chest £10.00 - £20.00
908 2 large trays £10.00 - £20.00
909 2 books including South Africa in Peace and War portfolio of 13 photographs £10.00 - £20.00
910 A 2 over 3 pine chest of drawers £10.00 - £20.00
911 A collection of plates including Worcester £10.00 - £20.00
912 2 frog money boxes £10.00 - £20.00
913 A pine 2 over 3 chest of drawers £10.00 - £20.00
914 4 old books including Fleetwood Life of Christ £10.00 - £20.00
915 A 2 door glazed cabinet £10.00 - £20.00
916 A Victorian brass coal scuttle £10.00 - £20.00
917 A pine freestanding bookcase £10.00 - £20.00
918 A Victorian inlaid chiffonier base £10.00 - £20.00
919 4 recorders £10.00 - £20.00
920 A set of 6 Royal Worcester coffee cups and saucers and 9 boxed Russ trinket boxes £10.00 - £20.00
921 An old engraving of Charlecote Warwickshire £10.00 - £20.00
922 A set of 4 shield back mahogany chairs £10.00 - £20.00
923 An oak bureau desk £10.00 - £20.00
924 A double glazed bookcase £10.00 - £20.00
925 A 2 drawer mahogany chest of drawers £10.00 - £20.00
926 A push along trike £10.00 - £20.00
927 Withdrawn
928 An adjustable kitchen stool £10.00 - £20.00
929 A 3 drawer chest of drawers £10.00 - £20.00
930 A pine shelf unit £10.00 - £20.00
931 A 2 door leaded wall shelf £10.00 - £20.00
932 A large quantity of 78 rpm records £10.00 - £20.00
933 11 metal signs £10.00 - £20.00
934 An 8 setting tea set £10.00 - £20.00
935 3 good items of brass £10.00 - £20.00
936 8 volumes of The Textile Industries £10.00 - £20.00
937 A glass table lamp £10.00 - £20.00
938 A tray of old locks and keys £10.00 - £20.00
939 An oak barley twist gateleg table £10.00 - £20.00
940 A large pair of Victorian china vases 1 a/f £10.00 - £20.00
941 A large scroll iron standard lamp £10.00 - £20.00
942 A quantity of scarves, purses and gloves £10.00 - £20.00
943 A Victorian pine tool chest £10.00 - £20.00

944 11 assorted vintage books including 1864/66 Bible with picture plates, 6 volumes joinery & carpentry edited by Richard Greenhalgh, The Queen's gift book, Edward VII, his life & times, edited by Sir Richard Holmes, 2 volumes etc. £10.00 - £20.00
945 9 good old platters £10.00 - £20.00
946 A quantity of silver plated items £10.00 - £20.00
947 3 good metal signs £10.00 - £20.00
948 A quantity of dressing table items £10.00 - £20.00
949 2 shelves of glassware including Waterford £10.00 - £20.00
950 A Royal Crown Derby tea set and plates £10.00 - £20.00
951 2 boxes of kitchenware £10.00 - £20.00
952 A box of china and pottery £10.00 - £20.00
953 A box of collectors plates £10.00 - £20.00
954 A 4 pillar mahogany side table £10.00 - £20.00
955 A large blue vase and other glass £10.00 - £20.00
956 A retro 1950s/1960s pouffe £10.00 - £20.00
957 A 17 pieces of Royal Worcester Palissy game bird tea ware including cups, saucers, teapot, serving dish etc £10.00 - £20.00
958 A Tiffany style table lamp £10.00 - £20.00
959 An old oak smokers cabinet £10.00 - £20.00
960 3 gilded framed mirrors £10.00 - £20.00
961 2 framed coaching pictures, both with clock £10.00 - £20.00
962 A round bamboo table £10.00 - £20.00
963 2 old scrap books £10.00 - £20.00
964 2 old wall hangings £10.00 - £20.00
965 An old Victorian corner unit £10.00 - £20.00
966 2 metal motor bike signs £10.00 - £20.00
967 2 side tables including drum top table £10.00 - £20.00
968 A quantity of walking sticks £10.00 - £20.00
969 2 old Coronation books £10.00 - £20.00
970 A round bamboo table £10.00 - £20.00
971 A large Dresden lidden bowl featuring four traditionally decorated panels to bowl with floral motifs to lid £15.00 - £25.00
972 An oval dolphin table £10.00 - £20.00
973 A Chinese jardiniere and old Chinese lamp base £10.00 - £20.00
974 A book Illustrations of Old Antiquity £10.00 - £20.00
975 A round brass framed table £10.00 - £20.00
976 A good wicker bedroom chair £10.00 - £20.00
977 A good brass framed nest of tables £10.00 - £20.00
978 A long window plant pot stand £10.00 - £20.00
979 A good clean ball and claw metal table £10.00 - 
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£20.00
980 A pair of pyramid shelves £10.00 - £20.00
981 A mahogany mirror on stand £10.00 - £20.00
982 An old kitchen chair £10.00 - £20.00
983 A double pedestal desk £10.00 - £20.00
984 A quantity of blue and white china £10.00 - £20.00
985 An oak dresser £10.00 - £20.00
986 A quantity of interesting plates £10.00 - £20.00
987 A mahogany 4 poster post lamp £10.00 - £20.00
988 A tall china figure £10.00 - £20.00
989 A dressing table with 3 mirrors £10.00 - £20.00
990 A Victorian oil on canvas £10.00 - £20.00
991 A wood framed armchair £10.00 - £15.00
992 C.B. Pullen (20th century) Oil on board painting of Cavern with rocks and boat, signed and dated 1969 and an oil on board painting of an Alpine scene, signed but indistinct 1968 £15.00 - £20.00
993 A quantity of perfume £10.00 - £20.00
994 A pine towel rack £10.00 - £20.00
995 A modern grandfather clock £10.00 - £20.00
996 A teak corner unit £10.00 - £20.00
997 A Worcester tea set etc £10.00 - £20.00
998 A teak side table £10.00 - £20.00
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